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Rok 2005  (z kroniky obce Mostek) 

 K 1. lednu 2005 měla obec Mostek 1.302 obyvatel. K 31. prosinci tohoto roku to bylo 

již 1.353 občanů (z toho 63 cizinců). V obřadní síni v Mostku bylo uzavřeno 10 sňatků a rozve-

deno bylo deset manželství. 

    Na začátku února 2005 proběhla úspěšná 

kolaudace nového vodovodu v obci. V březnu byl 

nový vodovod uveden do úplného provozu a začal 

zásobovat vodou celý Mostek. Vodní zdroje, které až 

do té doby zásobovaly obec pitnou vodou, to byl 

zdroj Tiba, a. s., a čerpací stanice u základní školy, 

byly vyřazeny z provozu. 

    Během měsíce března proběhlo výběrové 

řízení na dodavatele stavby „Vodovodní přípojky 

Mostek“. Do tohoto výběrového řízení se přihlásily 

čtyři firmy, které předložily své cenové nabídky. Za-

stupitelstvo obce na svém veřejném zasedání         

(Pokračování na stránce 3) 
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Dění v obci 2012 

 Nacházíme se v polovině volebního období současné-

ho zastupitelstva naší obce (dva roky po komunálních volbách 

do zastupitelstva obce 2010).  Jsou plány a investice, které se 

obci daří dlouhodoběji realizovat, ale také takové, které jsou 

prozatím pouze ve fázi plánování. 

 Na začátku volebního období se podařilo rozšířit ka-

nalizační a vodovodní síť  do odlehlejších lokalit, např. Mos-

tecké Lázně. Dále se podařilo zrekonstruovat vnitřní prostory 

hasičské zbrojnice, zpracování a vydání nového územního plá-

nu obce. To vše proběhlo za pomoci dotačních programů Krá-

lovéhradeckého kraje. Z těchto programů se snažíme čerpat i 

nadále. V letošním roce se podařilo získat finanční prostředky 

na projektové dokumentace na revitalizaci čističky odpadních 

vod s rozšířením kanalizace k benzinové pumpě a vybudování 

kanalizace pro lokalitu „Slunečná stráň“.   

 Byly již podány žádosti na dotační tituly na výstavbu 

výše uvedené kanalizace a revitalizace ČOV, na tvorbu strate-

gického plánu obce, zateplení hasičské zbrojnice včetně výmě-

ny střešní krytiny.  

 V různých dotačních programech se pokoušíme získat 

i finanční prostředky např. na zateplení a výměnu oken zá-

kladní školy s možnou změnou zdroje vytápění, rekonstrukce 

koupaliště na přírodní koupací biotop, využití budovy staré 

školy, výstavba tělocvičny,….. Bohužel v současné době 

nejsou k dispozici dotační programy a dotační tituly, které by 

umožňovaly tyto plánované akce provést. Samozřejmě se 

neustále snažíme veškeré programy sledovat a být připraveni 

na případné vypsání příslušných výzev. Pevně věříme, že i 

druhá polovina volebního období bude ještě úspěšnější. Snad 

se nám otevřením nových dotačních programů z Evropské 

unie od roku 2014 otevřou i nové možnosti čerpání a využití 

těchto prostředků. A budeme tak moci započít a dokončit i 

akce, které bychom rádi uskutečnili a nezůstalo pouze u plá-

nování. 

 To vše se týká větších investičních akcí. V průběhu 

každého roku se provádí samozřejmě mnoho menších inves-

ticí v podobě oprav, údržby a vylepšení naší obce. Jednou z 

priorit současného zastupitelstva je i v rámci možností zacho-

vat místní základní školství minimálně na dnešní úrovni. 

 Díky všem našim spolkům nemáme v naší obci nouzi 

o zábavu a kulturní dění. Mnoho těchto spolků pořádá během 

roku různé akce pro občany, často velmi zdařilé a hojně na-

vštěvované. A některé z těchto spolků je ochotno se zapojit i 

do akcí pořádaných obcí. Všem, kteří se podílejí na organiza-

ci těchto akcí, patří velký obdiv a díky za to, že jsou ochotni 

věnovat svůj volný čas a námahu pro ostatní.     

Vydáváno pro Mostek, Zadní Mostek,  

Souvrať a Debrné 
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 V sobotu 8. 9. 2012 jsme se již potřetí sešli v areálu 

autokempu. Tentokrát jsme svolali Sraz rodáků, občanů a přá-

tel obce Mostek. Společně jsme si připomněli význam rodného 

místa, místa, kde žijeme. Doufáme, že oslavy přispěly i k přátel-

ským setkáním všech těch, kteří zde vyrůstali, sdíleli dětská léta, 

školní lavice, první lásky, ať již v Mostku zůstali nebo se odstě-

hovali. Byly samozřejmě určeny i pro Ty, kteří sem byli do 

Mostku zaváti osudem, žijí zde, vytvořili si zde rodinu a mají zde 

nový domov. Sešli jsme se hlavně proto, že nás něco spojuje. Je 

to příslušnost k naší obci, k místu, které máme rádi, k obci ma-

lebného Podkrkonoší, místu pracovitých a prostých lidí, k místu 

našeho domova. Mostek je pro nás všechny místem, kde sdílíme 

svoje radosti, úspěchy, starosti i zármutky, tak jak nám je život 

přináší. Mostek se během své historie měnil, stejně jako se zde 

měnili lidé, kteří zde žili. I za ně byla od 9 hod. sloužena v kapli 

sv. Anny sváteční vzpomínková mše. Vzpomněli jsme s úctou i 

na všechny ty, kteří zde žili a nemohou být již s námi a byla po-

ložena kytice u Pomníku padlých z 1. sv. vál-

ky.  

Při této příležitosti jsme nezapomněli 

ani na našeho nejstaršího a nejmladšího občana 

Mostku. Nejstarším občanem je pan Antonín 

Večerka, který v lednu oslavil krásných 95 

let. Nejmladší občánek, Matěj Červeňanský, 

se narodil letos 30. 8. 2012. Na hlavním pódiu 

jim byly předány pamětní plakety a listy. 

Program Srazu rodáků započal již 

dopoledne, kdy probíhaly dny otevřených dveří v základní a 

mateřské škole a v hasičské zbrojnici. Dále se konala krásná 

výstava ručních prací, zorganizována Klubem seniorů. Celo-

denní program moderovala Marcela Robková.   

Historii jste si mohli připomenout na výstavě historic-

kých i současných fotografií, kronik a výstav místních spolků. 

 Po zahájení zaplnila pódium 

dechová kapela Javorka, která zahrála 

k poslechu i tanci.  

 Následovalo vy-

hlášení výsledků soutěže 

„Mostek očima dětí, mlá-

deže, občanů a přátel obce“.  Absolutním vítě-

zem této soutěže se stal Tomáš Vokál z Mostku s 

obrázkem kaple Sv. Anny (soutěži se budeme věnovat v 

jednom z následujících čísel). 

Hned na to zaplnily pódium 

naše nejmenší děti z naší mateřské 

školky s krásnými básněmi a písněmi, 

kterým se vystoupení moc povedlo. 

 Děti ze základ-

ní školy pod vedením p. 

uč. Zuzany Pacákové 

předvedly skvěle nastu-

dovanou historickou hru 

Inventura v nebi.  

 Poté byla na programu dámská country 

kapela Kocábka, která však své vystoupení na 

poslední chvíli odřekla. Jistě nás všechny i přesto 

dokázala velmi potěšit zastupující  country ka-

pela Phobos Dvůr Králové. 

 V průběhu odpoledne  byl připraven i bohatý 

program pro děti - loutkové divadlo Toy Machine 

(Tomáš Běhal) s pohádkami Sněhová královna a  

Jak slon dostal chobot, dále výtvarná a kreativní 

dílna pro děti, skákací hrad a 

trampolína, hry a soutěže pro 

děti za sladké odměny, malo-

vání na obličej, výstava dravců. Krásné 

vystoupení „Kovbojská“ nám předvedly děti 

z taneční skupiny Angeles Dance Group.  

 Pak postupně nastoupila popo-

vá kapela KPK Vrchlabí, legendární 

kapela Test a 

rocková kapela 

Teplá buchta.   

 Závěrem rozjasnil 

oblohu nad naším Mostkem 

krásný ohňostroj s hudbou. 

 Pevně doufáme, že toto setkání přispělo k pospolitosti a 

utužilo dobré mezilidské sousedské vztahy.  

Děkuji tímto upřímně ještě jednou všem těm, kteří 

pomáhali organizovat tyto slavnosti (všem organizátorům, 

Klubu seniorů a FK Mostek), ale i mnoha ochotným níže 

uvedeným sponzorům. A za to jim všem patří obrovské 

poděkování.                                  Ing. Dagmar Včeláková, místostarostka 

Sraz rodáků, občanů a přátel obce Mostek 



dne 6. dubna 2005 provedlo vyhodnocení předložených na-

bídek a rozhodlo o vítězi. Tím se stala místní firma Albrecht 

a spol. Poté byla s firmou podepsána smlouva o dílo s termí-

nem výstavby  květen 2005 – 30. listopad 2005. Zároveň s 

výběrem dodavatele stavby byla vydána Obecně závazná 

vyhláška o připojovacím poplatku na vodovod. V rámci to-

hoto poplatku byla občanům provedena vodovodní přípojka 

od hlavního řadu až po vodoměr, včetně zemních prací. 

    Celý systém vodovodu pracoval spolehlivě a byl 

řízen z centrálního dispečinku, umístěného v kanceláři sta-

rosty (takto pracuje i dnes). Zde jsou okamžitě vidět denní 

odběry vody, průtoky na vrtech, hladiny vodojemů a další 

cenné údaje, možnost propojení vodovodu Mostek se Sou-

vratí. 

    Nový rok 2005 přinesl do školství jednu výraznou 

změnu – nový školský zákon, který byl revoluční v tom, že 

si každá škola mohla postupně vytvářet svůj vlastní vzdělá-

vací program. Školu v Mostku však trápil mnohem větší 

problém – ubývání žáků. Proto se vedení školy rozhodlo 

uspořádat náborovou akci „Den otevřených dveří“, která 

měla ukázat interiér budovy školy a činnosti, které se zde 

běžně provádí. Akce proběhla velice dobře, i návštěvníků 

bylo dost. Bohužel ten hlavní cíl, tj. nalákat žáky, především 

z Horní Brusnice, kde základní škola skončila, se nezdařil. 

Bylo to patrné již při zápisu do první třídy. Celkem se k zá-

pisu dostavilo 13 dětí a to 2 z Horní Brusnice, 2 z Borovnice 

a zbytek z Mostku. Dvěma dětem bylo doporučeno odložení 

školní docházky. 

    V lednu 2005 se ve školce rozloučili s vedoucí uči-

telkou Hanou Harcubovou, která od 1. února odešla do dů-

chodu. Od 1. 2. 2005 na její místo nastoupila Eva Kalfusová 

a jako další učitelka nastoupila Radka Lebedová. 

    Začátkem roku 

2005 byl úspěšně zko-

laudován lyžařský vlek v 

Debrném „Desítka“. Dne 

26. 2. 2005 proběhl v 

areálu, za velkého zájmu 

veřejnosti, karneval na 

lyžích. V průběhu roku 

byly též vytvořeny 

webové stránky Lyžařského oddílu Mostek, na kterých byla 

a je veřejnost informována o všech událostech na „Desítce“. 

(Pokračování ze stránky 1) - Kronika 2005 Stránky vytvořil člen lyžařského oddílu Lukáš Petr, tehdy žák 

9. třídy ZŠ Mostek. 

   Dalším důležitým okamžikem bylo svolání Valné hromady 

TJ Jiskra Mostek, a to 16. dubna 2005. Hlavním bodem byla 

volba nového výkonného výboru a přijetí nových stanov. Se-

šlo se zde celkem 30 členů z 58 registrovaných v TJ Jiskra 

Mostek. Přes malou účast a nezájem stávajících členů se zde 

podařilo nový výbor zvolit. Rok 2005 byl významný pro TJ 

Mostek i tím, že oslavil své životní jubileum dlouholetý člen 

pan Břetislav Trejbal. Nový výbor na svého nejstaršího člena 

nezapomněl, navštívil oslavence doma a předal mu dárek s 

poděkováním za jeho přínos pro místní tělovýchovu.          

Dne 3.12.2005 se pan Břetislav Trejbal zúčastnil v Trutnově 

srazu cvičitelů ASPV z trutnovského regionu. Zde výkonný 

výbor ČSTV předal panu Trejbalovi zlatou medaili ČSTV za 

celoživotní výjimečný přínos pro rozvoj tělovýchovy a spor-

tu. 

    Také kynologická organizace zahájila rok 2005 pra-

covně. Pustili se do oprav překážek a vybudování nových 

kotců na krátkodobé odložení psů. Kotce, které vyrobil pan 

Oldřich Víšek, byly umístěny do spodní části cvičiště na Zad-

ním Mostku. Společně s kynology využívali cvičiště i mladí 

hasiči, kteří se zde připravovali na svoje závody. 

    Drobné úpravy byly provedeny i v klubovně, úklid, 

vybavení kuchyně. Na Zadním Mostku vybudovala obec vo-

dovod a došlo k připojení klubovny na vodu. Na podzim bylo 

ještě potřeba ořezat stromky, opravit střechu verandy, vyma-

lovat klubovnu a natřít další překážky. 

    Zajímavosti: scéna jako z akčního filmu se odehrála v 

zimním období nedaleko benzinky v Mostku. Tam dopadla 

policie třicetiletého lupiče, který byl podezřelý z vyloupení 

banky. Mladý muž ujížděl policistům od Jičína přes Novou 

Paku až k nám do Mostku. V obci Mostek na něj za benzino-

vou stanicí nachystali policisté léčku. Zastavili nákladní auto-

mobil a přehradili s ním silnici. Ovšem řidič se řítil ve stříbr-

ném golfu neohroženě na zasněženou louku. Potok a stromy 

ho ale zastavily, proto byl nucen vyskočit z auta a dal se na 

útěk. Lupič proběhl kolem tří obytných domů a mířil směrem 

k vlakovému nádraží. Podezřelý nereagoval na výzvy policis-

tů, aby zastavil. Byly proto nejprve použity varovné výstřely 

do vzduchu. Když neuposlechl ani poté, policista zamířil na 

dolní část těla a muže zasáhl do nohy. Pak byl dopaden. Zlo-

děj ukradl auto prý v Hradci Králové. Podle informací se 

ukradené peníze z banky našly ve voze.               Marcela Bíbová 
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Inzerce 

 Prodám osobní automobil Peugeot 206; rok 

výroby 1999; barva modrá metalíza; obsah 1,1; benzin; 

ekologická daň uhrazená; letní i zimní pneumatiky ve 

výbavě. Cena dohodou, možnost vidět v Mostku. Infor-

mace na tel. 604 99 80 50  

 Prodám počítačovou sestavu (počítač a moni-

tor): Intel Celeron 2,4 GHz, RAM DDR I  1,25 GB, 80 

GB HDD; GPU NVIDIA GE FX 5200, stáří 7 let. 

 Cena 2.000 Kč, tel. 607 741 399. 

 Obec Mostek nabízí k prodeji traktor 

značky Zetor typ 6945, rok výroby 1975, STK 

do 3/2013. Prodej bude uskutečněn obálkovou meto-

dou. Traktor bude prodán zájemci s nejvyšší předlože-

nou nabídkou. Obálky musí být označeny nadpisem 

„PRODEJ TRAKTORU“.  

 Vyvolávací základní cena bude zveřejněna na 

vývěsní desce a na www.mostek.cz. Termín uzávěr-

ky nabídky je do 20. 11. 2012 do 13 hodin.  
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Informace obecního úřadu, oznámení, inzerce 

Používáním přístroje 3x týdně uberete konfekční veli-

kost již za 3 týdny 

Odstraňuje bolesti zad v křížové oblasti a kloubů 

Zlepšení celkové kondice u starších lidí 

Zlepšení rovnováhy a rozsahu pohybu 

Zvýšení pružnosti celého těla 

Zvýšení průtoku krve a okysličení všech kostních tkání 

Rozproudí průtok lymfy tělem 

Účinně pomáhá odvodňovat organismus 

Nastává zvýšení hustoty kostní tkáně a tím se snižuje 

riziko osteoporózy 

Vědecky podložený pozitivní účinek na pacienty a 

roztroušenou sklerózou 

Jeden ze čtyř programů velmi vhodný pro sportovce 

V provozu od října 2012. 

Pro nové zákazníky kosmetického ošetření, masáží a. 

solária  1. lekce v rozsahu 10 min zdarma! 

Objednávejte se na tel . 777 29 11 32  

– p. Iljana Durecová 

 

 Neslyšeli jste poslední hlášení 

obecního rozhlasu? Máme pro Vás řešení: 

1) přehrajte si jej zavoláním na  telef. č. 

606 910 341 (cena hovoru dle vašeho tarifu); 

2) přečtěte si jej na webových stránkách 

naší obce www.mostek.cz v nabídce Hláše-

ní rozhlasu. 

Obec Mostek zve srdečně 

všechny občany a děti  

na již 5. slavnostní rozsvěcení  

vánočního stromu v centru obce,  

které se uskuteční první adventní neděli  

dne 2. 12. 2012 od 16,30 hodin. 

Na programu je vystoupení dětí                               

ZŠ a MŠ Mostek, 

Pro děti voňavé perníčky od žen z Klubu seniorů, 

pro zahřátí čaj, grog a svařák …. 

Přijďte s námi opět slavnostně a  

Společně zahájit adventní čas. 

 Oznamujeme občanům, že  

odečty vodoměrů budou prováděny  

ve dnech od 10. 12. 2012 do 21. 12. 2012. 

Odečty se týkají vodoměrů trvale bydlících občanů        

v Mostku, na Souvrati a v Debrném.  

Vyúčtování proběhne v druhé polovině ledna 2013. 
Lenka Poláková 

  

 

 

 
               !!!  Novinka  !!!          Vibrační plošina !!! 

 Udržuje si na ni  postavu Madonna i Claudie Schiffer. 

           Cvičte bez potu! Nejlépe 3 x týdně 

               Kdo nevibruje, není fit, využijte zimní hit! 

             (10 min  jako hodina v posilovně nebo na cvičení) 

Seniorská permanentka: 20 lekcí po 10 min 700 Kč                              

                                           10 lekcí po 10 min    360 Kč                                                           

Zeštíhlující permanentka:  

18 lekcí po 10 min (každá 3.lekce se skořicovým zábalem proti celulitidě)    1 100 Kč 

18 lekcí po 10 min bez zábalu                                                    700 Kč 

Fitness permanentka:         

18 lekcí  po 15 min (každá 3. lekce se  skořicovým zábalem proti celulitidě)  1 300 Kč 

18 lekcí po 15 min                                                                   900 Kč 

Cvičení zapojuje 100 % svalových vláken, ve srovnání se 40 % při klasic-

kém cvičení, zvyšuje sílu, pevnost a výdrž svalů 

Zvyšuje produkci kolagenu pro hladší pleť, redukuje celulitidu 

Spaluje 300 kalorií za 15 min a tím redukuje váhu 

Postačí stát ve správné poloze a přístroj s vámi cvičí 

 Klub seniorů oznamuje všem 

občanům, že opět zahájil magnetote-

rapii - léčbu magnety a masáže 

magnetickým křeslem.  
 Na terapie můžete přijít každý 

všední den od pondělí do pátku od 

8,00 do 10,00 hodin do Klubu seniorů 

v budově obecního úřadu. 

 

Symbolická cena každého provedeného úkonu: 

Místní občané   5 Kč 

Přespolní   10 Kč 

Klub seniorů 

Mostek 
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Společenská kronika 

 Údaje jsou zveřejněny dle platných předpisů a se souhla-

sem  dotčených osob v souladu s § 5 odst. 4 zákona č. 101/2000 

Sb., Zákona o ochraně osobních údajů. 

Navždy odešli... 

23. 8. 2012   Josef Vachek, Mostek 68 let  

27.8. Stanislava Suchánková, Mostek 83 let 

5.9. Hana Stejskalová, Mostek  82 let 

6.9. Věra Šulcová, Mostek  88 let 

9.9. Ján Červeňanský, Mostek  83 let 

9.9.  Miroslav Rýdlo, Mostek  83 let 

11.9.  Oldřich Kubů, Mostek  83 let 

16.9. František Cabaj, Mostek  83 let 

18.9.  Jarmila Pánková, Mostek  78 let 

20.9. Eliška Fišarová, Souvrať  77 let 

Životní jubileum oslavili… 
Blahopřejeme jubilantům  

k jejich životním výročím a přejeme pevné zdraví, 

hodně štěstí a spokojenosti… 

Sňatek uzavřeli… 

Blahopřejeme k uzavření sňatku a  přejeme šťastnou novou 

etapu života a mnoho štěstí na společné cestě… 

24. 8. 2012  Miluše Langerová, Mostek       

a Stanislav Marcin, Mostek 

 

21.9. Libuše Zigová, Mostek  76 let 

21.9. Amalie Skopárová, Mostek  70 let 

22.9. Jitka Jiřičková, Mostek   78 let 

23.9. Erich Adam, Debrné  80 let 

24.9.  Josef Krkonoška, Souvrať  79 let 

26.9. Hana Lánská, Mostek  75 let 

1.10.  Hedvika Beranová, Mostek  77 let 

3.10. Marie Venclová, Souvrať  81 let 

6.10. Anna Mayová, Mostek  87 let 

7.10. Vítězslav Sommer, Mostek  79 let 

12.10. Štefanie Burianová, Debrné   82 let 

17.10. Mirko Fejk, Mostek  86 let 

20.10. Danka Lašová, Mostek   75 let 

21.10. Zdeněk Daněk, Mostek  79 let 

Poděkování 

 Děkuji všem, kteří se zúčastnili po-

sledního rozloučení s mým zesnulým manže-

lem Josefem Vachkem. Zejména děkuji za 

květinové dary místním spolkům: Klubu seni-

orů, Sboru dobrovolných hasičů, Českému 

svazu chovatelů drobného zvířectva a Základ-

ní kynologické organizaci. Děkuji všem za 

projevenou soustrast.        manželka Magdaléna 

 Děkuji členům Klubu seniorů a souse-

dům z domu 151 - 152 za květinové dary.  

 Dále všem děkuji za vyjádření sou-

strasti k úmrtí mého manžela Jiřího Rychtery. 
    manželka Emilie Rychterová 

Vzpomínka  

 Co osud vezme, nevrací, 

i když nám srdce krvácí. 

Ta rána v srdci stále bolí 

a zapomenout nedovolí. 

Utichlo srdce, zůstal jen žal, 

kdo Tě měl rád, vzpomíná dál. 

 Dne 22. listopadu 2012 vzpome-

neme smutné 7. výročí úmrtí našeho man-

žela a tatínka p. Bohumila Purtíka.  

Nikdy nezapomeneme         manželka a děti 

SRPŠ při ZŠ a MŠ Mostek  

pořádá  

Bazárek dětského oblečení 

a sportovních potřeb 
v tělocvičně základní školy (zadní vchod) 

příjem věcí:  

pátek 23. 11. 2012 od 16 do 18 hod. 

prodej: sobota 24. 11. 2012  od 10 do 14 hod. 

výdej: sobota 24. 11. 2012 od 14 do 16 hod. 

Provize z prodeje bude použita  

na pořádání dětských akcí SRPŠ      

Poplatek za každý vložený kus 2 Kč 

Nevyzvednuté věci budou věnovány                          

Diakonii Broumov 



 Poslední zmínka ve zpravodaji o mos-

teckém fotbalovém klubu se vztahovala 

k začátku sezony. Muži měli odehraná dvě ko-

la, žákovské týmy na svou premiéru teprve če-

kaly.  

 A teď? Fotbalový podzim je zase téměř u konce a zbý-

vá odkopat závěrečné zápasy.   

 A jak jsou na tom mostecké mančafty? S potěšením 

lze konstatovat, že letošní první polovina soutěžního ročníku 

2012/2013 se docela vydařila.  

 Áčko mělo po deseti kolech bilanci 4 vítězství, 1 remí-

zu a 5 porážek, tedy na kontě 13 bodů, což je o dva body více 

než vloni, a ještě tři zápasy před sebou.  

 Žákovská družstva na tom jsou ještě lépe, starší partě 

kluků patří čtvrté místo a mladší žáci… panečku, ti jsou 

k nezastavení. Po 14 utkáních opanovali čelo tabulky, když 

zvítězili ve všech čtrnácti zápasech. 

 Vlajkovou lodí každého klubu je ale jeho mužský vý-

běr, a tak se podrobněji podívejme na dosavadní vystoupení 

týmu Míry Lebedy mladšího. Po úvodních porážkách 

v Janských Lázních a doma se Starou Pakou se vydali Mosteč-

tí na horkou půdu do Rudníku, kde po heroickém výkonu 

v obraně dokázali vydolovat tři body po premiérovém 

„zářezu“ Vráti Robka, který dal vítězný gól pár vteřin po svém 

střídání. Po tomto úspěchu však další týden následovala stude-

ná sprcha, kdy jsme na domácím hřišti podlehli 1:4 s Mladými 

Buky (premiérový gól Vaška Hanuše) a v dalším kole jsme si 

přivezli debakl 2:6 z Kopidlna. 

 Nevypadalo to dobře, což se odrazilo i ve výkonu 

v prvním poločase derby se Žacléřem, který jsme prohráli 0:1. 

Dva góly stopera Dušana Duchka a výhra 2:1 ale odstartovaly 

úspěšnou sérii. V období mezi 6. až 9. kolem posbírali fotba-

listé FKM deset z dvanácti možných bodů. Po žacléřském ob-

ratu jsme přepsali dějiny v souboji s Libání, se kterou jsme 

poprvé v historii dokázali udělat body. A hned tři za výhru 4:2 

na jejím hřišti. V následujícím duelu tým zvládnul těžkou 

bitvu s Novým Městem, bod za remízu 0:0 měl cenu zlata. 

Velmi překvapivé tři body získali Mostečtí v Jičíně. S tamní 

rezervou sice remizovali 1:1, ale domácí si nepohlídali start 

svých tří hráčů ze soupisky, a tak byl zápas kontumován v náš 

prospěch. 

 Prodloužit bodovou sérii jsme chtěli i 

v posledním střetnutí, kdy na náš stadion dora-

zil nedaleký Miletín. Bohužel, ač hosté přijeli 

oslabeni, utkání jsme nezvládli a prohráli 1:2. 

Nezbývá nám tak nic jiného, než ztracené body 

vybojovat do konce podzimu ještě někde zpět. 

Máme na to tři pokusy - derby v Hostinném, 

velké derby doma s Bílou Třemešnou a závěreč-

ný souboj v Sobotce.            
Michal Bogáň 
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Tiskárna ARPA Dvůr Králové nad Labem  

Sezóna 2012/2013  -  MUŽI 1. B třída sk. A 
Pořadí Tým Zápasy V R P +/- Body Skóre     

1 Kopidlno 11 7 1 3 30 : 12 18 22 

2 Stará Paka 11 7 1 3 23 : 18 5 22 

3 Hostinné 11 5 4 2 24 : 31 -7 19 

4 Bílá Třemešná 11 5 3 3 23 : 15 8 18 

5 Nové Město n. M. 11 5 2 4 28 : 13 15 17 

6 Jičín 11 5 1 5 23 : 16 7 16 

7 Miletín 11 4 4 3 21 : 15 6 16 

8 Sobotka 11 5 1 5 15 : 25 -10 16 

9 Libáň 11 4 2 5 25 : 25 0 14 

10 Mostek 11 4 1 6 20 : 27 -7 13 

11 Žacléř 11 3 2 6 23 : 23 0 11 

12   Mladé Buky 11 3 2 6 14 : 25 -11 11 

13 Rudník 11 3 2 6 19 : 31 -12 11 

14 Janské Lázně 11 3 2 6 14 : 26 -12 11 

FK Mostek 

Zatím docela úspěšný podzim ... 

Více o mosteckém fotbale se dozvíte na  

www.fkmostekwz.cz, www.khfotbal.cz, www.ofstrutnov.com  

nebo na vývěsce FK Mostek v centru obce  

Zpravodaj obce Mostek  

Po-

řadí Tým Zápasy V R P Skóre     +/- Body 

1   Bílá Třemešná 11 9 2 0 44 : 9 35 30 

2   Žacléř 11 9 1 1 45 : 11 34 29 

3   Mostek 11 7 1 3 46 : 16 30 22 

4   Lánov 11 2 2 7 18 : 30 -12 9 

5   Volanov 11 2 1 8 29 : 42 -13 7 

6   Malé Svatoňovice 11 0 1 10 14 : 44 -74 1 

Pořa-

dí Tým Zápasy V R P Skóre     +/- Body 

1   Mostek 16 16 0 0 104 : 12 92 48 

2   Svoboda n. Úpou 16 12 1 3 100 : 25 75 37 

3   Dolní Kalná 14 11 0 3 82 : 35 47 33 

4   Radvanice 16 10 3 3 43 : 16 27 33 

5   Poříčí 16 8 1 7 61 : 46 15 25 

6   Pilníkov 16 5 1 10 62 : 79 -17 16 

7   Libotov 16 5 1 10 31 : 64 -33 16 

8   Kocbeře 16 2 1 13 30 : 92 -62 7 

9   Podhůří 14 2 1 11 19 : 88 -67 7 

10   Vítězná 16 2 1 13 36 : 113 -77 7 

 V obci máme 11 stanovišť kontejne-

rů na tříděný odpad, které jsou pravidelně 

vyváženy: zelené kontejnery na sklo a mod-

ré na papír dle potřeby, žluté kontejnery 

na plast každé sudé úterý. Svoz tuhého ko-

munálního odpadu probíhá každou sudou 

středu. Jsou stanoviště, kde bývá pořádek, a naopak jsou stano-

viště, kde je téměř vždy nepořádek. Poházený tříděný odpad ko-

lem kontejnerů, roztrhané pytle se směsným komunálním odpa-

dem.... Vkládejte, prosíme, tříděný odpad jen do určených kontej-

nerů tak, aby zabíral v kontejneru co nejméně místa, 

nepohazujte odpad v okolí těchto kontejnerů. Igeli-

tové pytle s logem svozové firmy řádně zavažte a 

umísťujte je ke svozovým trasám těsně před řádným 

svozem směsného komunálního odpadu. Je dobré 

třídit, ale i udržovat čistotu a pořádek kolem sebe!!! 

Sezóna 2012/2013  -  starší žáci - okresní přebor 

Sezóna 2012/2013  -  okresní soutěž mladších žáků 7 + 1 

Třídění odpadu a pořádek u kontejnerů 


